
３/１８(火)､卒業証書授与式を行いました。 
９名の卒業生は、義務教育の大きな節目となるにふ
さわしく、立派な態度でした。 
卒業式は、卒業生だけのものではありません。在校
生にとっては進級の節目となる大きな行事でもあり
ます。だからこそ、卒業式は一年で最も大事な行事
となります。 
在校生は文字通り、一生懸命練習し、よびかけや歌
で６年生へのお祝いと感謝の気持ちを伝え、巣立ち
の日を祝うことができました。 
 

卒業おめでとう！ 強く高く遠くへはばたけ卒業生！ 

 

 

 
↑式に臨む立派な態度の在校生 

協力的な本校の保護者さんをま
とめてくださっていたのも卒業生
の保護者さんでした。↓ 感謝！ 
 

 

 

 

 

校長式辞の一部を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
卒業生へのお祝品 
 ネーム入りボールペン（能義地区青少年健全育成協議会様より） 
 卒業証書入れ丸筒（能義小学校 PTA様より）     ありがとうございました 
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大切にしてほしいことをお伝えします。 
それは、自分と違う考え方をする人にも、耳を傾け、相手を尊重しながら、自分の考えも臆す
ることなく伝えて、対話によって互いに納得できるものを創ってほしいということです。 
４月から始まる中学校生活では、他の小学校の友達と一緒になりますね。今まで当たり前と
思っていたことが通用しない場面もあるかもしれません。これまで仲の良かった友達とも、考
え方の違いから意見がぶつかることもあるでしょう。 
そんな時、自分の考えにこだわってしまったり、逆にもめたくなくて相手にただ従ったり、では
なく、まずはお互いを尊重し、相手の意見をしっかりと受け止めてください。そして、自分の考
え・気持ちを、相手を否定するのではなく、提案するような形で伝えてください。 
それでも意見がまとまらない場合は、正解がないですから、その時は、しっかりと話し合い、
お互いが納得できる答えを創り出してほしいのです。 
この、正解がないけど、納得できる答えを創る力はとても大事な力です。この力をつけるため
には一人の努力ではできません。周りの人、例えば友達だけでなく、地域の大人の方など、自
分と違う多くの人と関わることでついていきます。 
これからの未来は、みなさんの無限の可能性に満ち溢れています。周りの人とのつながりを
大切にし、様々な経験を通して、自分らしい未来を切り拓いてください。 
みなさんの未来が、希望と喜びに満ち溢れたものになるよう、心から願っています。 

 



２/２７(木) ６年生を送る会 

能義小学校の５年生は５人です。２学
期から計画し、１～４年生をリードして
準備・練習を進めました。 
４年：くす玉作り・会場設営補助 
３年：プログラム作成・会場の飾り 
２年：ステージ看板 
１年：６年生の似顔絵 
その他、１～５年生みんなで協力して作成したものもあります。文字通り、各学年で力を合わせ、６
年生に感謝の気持ちを伝え、卒業を祝うために頑張りました。 
５年生は会全体とゲームの進行ほか、5人で協力し合って、素晴らしい動きでした。 

 
（６年）「いろんな学年の子が一緒にやろう、と誘ってく
れて嬉しかったです。」 
（２年）「６年生といっしょに遊んでうれしかったです。」 

たくさん出てきたゲームの感想発表からすると、思い出
に残る会になったことがよくわかりました。 全てがうまく
いき、くす玉も無事に開きました。６年生を送る会は大成
功でした。在校生がしっかりバトンを受けとりました。 

 

４月の予定 

８日 着任式 始業式 
(4～６年は入学式準備のため弁当の用意) 

９日 入学式 
１０日 ３時間授業、集団下校 
１１日 給食開始 
 身体測定・視力検査（高学年） 
１４日 身体測定・視力検査（中学年） 
 交通安全教室・交通少年団結団式 
 集団下校 
１５日 身体測定・視力検査（低学年） 
 陸上練習開始 
１７日 全国学力状況調査(６年:国算理） 
２２日 第１回学校運営協議会 
２３日 個人面談（希望者のみ、～２４日） 
２４日 全国学習状況調査(６年:オンライン) 
２５日 １年生を迎える会 

ご支援ありがとうございます 

改めて感謝申し上げますとともに、以下にて 
ご寄付いただいたものをご紹介いたします。 
過去にご紹介したものと重複や漏れがある場合 
はご容赦ください。 
寄付に限らずあらゆる面で支えていただいた 
おかげで、本校職員は子どもの学びのために全力を注ぐ 
ことができました。１年間、お世話になり、ありがとうございました。 
今後ともご支援のほど、お願い申し上げます。 

 

← 草刈り機 

写真提供：YANMAR 
指さし部分↑天板の
拡張部分です。 

〇能義地区教育後援会様より 

・ 助成金にて購入 

 （額縁・草刈り機・児童机天板拡張用セット） 

〇寿会様より 

・ 校地内植栽の剪定 

・ 田植え・稲刈り体験作業講師 

〇のきの郷様より 

・ 田植え・稲刈り体験作業講師 

〇能義地区青少年健全育成協議会様より 

・ 助成金 

〇把友会様より 

・ 登校班長用横断旗１０本 

・ 能義小学校大型立看板補強修理 

〇能義農政会議様より ・助成金 

〇その他、たくさんの方 

・ 草刈り（校地内外、立看板向かい駐車場） 


